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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998Ll00\3, 12 de marzo de 1998,522. 

Autor: ORTEGA MARTÍNTZ, INMACULADA (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

CUÁL ES EL NUEVO "STATUS" AL QUE HA ACCEDIDO 

EL GOBIERNO DE LA RIOJA EN ESTE NUE.VO PERÍODO 

EN EL COMITÉ DE LAS REGIONES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.\.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAl. ANTE EL PLENO admitiéndola a trá­

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioja. 

En ¡,jecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de confom1idad con lo dispuesto en el artículo 

7\.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA M" del Cam1en Las Heras Pérez­

Caballero. Logrot'ío, 19 de marzo de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Inmaculada Ortega Martíncz, Diputada regio­

nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de 

conformidad con lo dispuesto en el ari. 12 O y siguien­

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, fommla al Conse¡o de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre­

gunta para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

¿Cuál es el nuevo ''status" al qnc ha accedido el 

Gobierno de La Rio¡a en este mrevo período en el Co­

mité de las Regiones'! 

Logrot'ío, 12 de marzo de 1998. La Diputada del 

Gmpo Parlamentario Socialista, Dña. Inmaculada 

Ortega Martínez. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día \6 de marzo de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acnerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998Ll0014, 12 de marzo de 1998,523. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

QUIT,NES FORMABAN PARTE EN EL PERÍODO ANTE­

RIOR, DE LA MESA DEL COMITÉ DE LAS REGIONES, 

POR LA DELEGACIÓN ESPAÑOLA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23 l. e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá­

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7\.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA M" del Carmen Las Heras Pérez­

Cabal!ero. Lo¡,>rot'ío, \9 de marzo de \998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Inmaculada Ortega Martínez, Diputada regio­

nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de 

conformidad con lo dispuesto en el art. 120 v siguien­

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioj a la siguiente pre­

gunta para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

- 4238 -
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¿Quiénes formaban parte en el período anterior. de 
la Mesa del Comité de las Regiones por la Delegación 
española? 

Logroño, 12 de marzo de 1998. La Diputada del 
Gmpo Parlamentario Socialista, Dña. Inmaculada 
Ortega Martínez. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998Ll0015, 12 de marzo de 1998,524. 

Autor: ORTEGA MARTÍNE7., INMACULADA (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

QUIÉNES FORMAN AHORA PARTE, DEL COMTTE En;cu. 

TIVO O MToSA DEL COM.!TE DE LAS REGIONES. POR LA 

DELEGACIÓN ESPAÑOLA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­
da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá­
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá­
mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 
de la Diputación General de La Rioj a. 

En ejecnción de dicho acuerdo se ordena la publi­
cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 
7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez­
Caballero. Logroño, 19 de marzo de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D". Inmaculada Ortega Martínez, Diputada regio­
nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de 
conformidad con lo dispuesto en el arl. 120 y siguien­
tes del Yigcnte Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, fonnula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre­
gunta para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

¿Quiénes fonnan ahora parte del Comité Ejecutivo 
o Mesa del Comité de las Regiones, por la Delegación 
españo]a1 

l.ogroño, 12 de marzo de 1998. La Diputada del 
Gmpo Parlamentario Socialista. Dña. Inmaculada 
Ortega Martínez. 

La Mesa de la Diputación General. en su reunión 
celebrada el día 16 de marzo de 1998. ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998LI0016, 12demarzode !998,525. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. RELATIVA A 

CUÁNTAS REGIONES ESTÁN REPRESENTADAS EN EL 

COMTTÉ DE LAS REGIONTiS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­
da en el arl. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá­
mite, v ordenando su publicación en el Boletín Oficial 
de la Diputación General de La Rioja. 

En ~jecución de dicho acuerdo se ordena la publi­
cación. de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 
7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA M" del Carmen Las Heras Pérez­
Caballero. Lo¡,~·oño, 19 de marzo de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D" Inmaculada Ortega Martíncz, Diputada regio-
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nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de 

confonnidad con lo dispuesto en el mt. 120 y siguien­

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, fonnula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre­

gunta para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

¿Cuántas regiones están representadas en el Comi­

té de las Regiones? 

Logroño, 12 de marzo de 1998. La Diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, Dña. Inmaculada 

Ortega Martínez. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998, lia adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998Ll00!7, 12demarzode 1998,526. 

Autor: ORTEGA MARTÍNliZ, INMACULADA (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. RELATIVA A 

QUIÉN REPRESENTA EL GOBIERNO DE LA COMIJNI­

DAD AUTÓNOMA EN EL COMITÉ. DE LAS REGIONES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en ei art. 23. í.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá­

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación. de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71. l. a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Cam1en Las Hcras Pércz­

Caballero. Logroño, 19 de marzo de 1998 

A la Mesa de la Diputación General. 

D'. lmnaculada Ortega Martínez, Diputada regio­

nal adscrita al Gmpo Parlamentario Socialista, de 

confonnidad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien­

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, fommla al Consejo de Gobiemo de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre­

gunta para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

¿A quién representa el Gobicmo de la Comunidad 

Autónoma en el Comité de las Regiones? 

Logroño, 12 de marzo de 1998. La Diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, Dña. lmnaculada 

Ortega Martínez. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998Ll0018, 12 de marzo de 1998,527. 

Autor: ORTEGA MARTÍNliZ, INMACULADA (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A EN 

QéJl; COMISIONliS DEL COMITÉ DE LAS REGIONli.S ES­

TABA INCLUIDA LA RIO.JA EN EL PERÍODO ANTERIOR. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda_ por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá­

mite, v ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71. l. a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Carmen Las Heras Pérez­

Caballcro. Logroño, 19 de marzo de 1998 . 

. 4240 . 
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A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Inmaculada Ortega Martínez, Diputada regio­

nal adscrita al Gmpo Parlamentario Socialista, de 

conforn1idad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien­

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre­

gunta para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

¿En qué Comisiones del Comité de las Regiones 

estaba incluida en el período anterior La Ri0ja? 

Logroúo, 12 de marzo de 1998. La Diputada del 
Gn1po Parlamentario Socialista, Dúa. Inmaculada 

Ortega Martínez. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998Li0019, !2 de marzo de 1998,528. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A EN 

QUÍ' COMISIONES DEL COM!Tl\ DE LAS REGIONES ES­

TÁ INCLUIDA LA RIOJA ACTUALMENTE. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá­

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputacrón General de La Rioja 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA M" del Carmen Las Heras Pércz­

Caballero. Logroño, 19 de marzo de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Inmaculada Ortega Martínez, Diputada regio­

nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de 

confonnidad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien­

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre­

gunta para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

¿En qué Comisiones del Comité de las Regiones 

está incluida actualmente La Rioja? 

Logroño, 12 de marzo de 1998. La Diputada del 
Gmpo Parlamentario Socialista, Dña. Inmaculada 

Ortega Martíncz. 

RESPUESTAS A PREGUNTAS FORMULADAS 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobiemo al 

expediente de referencia. 

Expte.: !998L20023, 17 defebrero de 1998, 293. 

Autor: CLA YERO MOLINA, JUANA (GIU). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRE 

PLANIF!CAC!ÓN Y EJECUCIÓN DE LA POLÍTICA DEL 

GOBIERNO EN MATERIA EDUCATIVA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanünidad, su calificación como 
CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI­

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica­
ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 

La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 
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7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 19 de marzo de 1998. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito formulada por la Diputada regional Sra. Cla­

vero Malina, calificada por la Mesa con fecha 23 de 

febrero de 1998 y recibida en esta Consejería el 27 de 

febrero de 1998, relativa a planificación y ejecución 

de la política del Gobicmo en materia educativa, ten­

go a bien remitir la infonnación solicitada, facilitada 

por el Excmo. Sr. Consejero de Educación, Cultura, 

Juventud y Deportes, para su traslado a la Diputada 

regional. 

Partiendo del concepto de planificación como 

aquella acción que tiende a prever necesidades y a 

diseñar medidas para remediarlas, la programación 

general de la enseñanza es un instmmento básico para 

obtener la mavor eficacia presupuestaria posible, ra­

cionalizando la oferta de puestos escolares gratuitos y 
condicionando la asignación racional de recursos pú­

blicos, en cuya definición se debe asegurar la partici­

pación de todos los sectores afectados. 

Es precisamente en esta línea argumental en la que 

se circunscribe la Ley 3/1997, de 6 de mavo, de Con­

sejos Escolares de La Rioja, promulgada en cumpli­

miento del arl. 9.2 de la Constitución y en el art. 7.2 

del Estatuto de San Millón. para fomentar la partici­

pación de los distintos sectores sociales en la confor­

mación de la actividad educativa en nuestra Comuni­

dad Autónoma. 

La planificación y e¡ecución de la política del Go­

biemo de La Rioja en materia educativa no universita­

ria se centra actualmente en los estudios_ análisis e 

informes técnicos de carácter prospcctivo en orden a 

la asunción de las transferencias en las mejores condi­

ciones posibles. 

Sin embargo, ello no obsta para que desde la Con­

sejería de Educación_ Cultura, Juventud y Deportes, 

- 4242 -

se hayan venido otorgando ayudas y subvenciones a 

centros, asociaciones educativas y alumnos de La 

Rioja como las que a continuación se enumeran: 

Desarrollo de progmmas de innovación educati­

va y actividades pedagógicas en los centros docen­

tes no universitarios (Orden núm. 19, de 28-l-98). 

Realización de itinerarios educativos de los cen­

tros docentes no universitarios (Orden n". 2 L de 

28-l-98). 

Concurso de Nan·ativa "Día de La Rioja 1998" 

(Orden n". 24. de 20-2-98) 

Realización de actiúdades en el marco de la 

educación de personas adultas (Orden núm. 43, de 

3-12-97). 

Becas para la realización de estudios de perfec­

cionamiento musical en el territorio español y en el 
cxtrm,jcro para el curso 1997/98 (Orden n". 42, de 

3-11-97) 

Becas para formación de personal investigador 

para el curso 1997/98 (Orden n". 41, de 3-11-97) 

Ayudas para la realización de prácticas de di­

dáctica del idioma inglés en Inglatena (Orden n". 

23, de 29-1-98) 

Ay~rdas para el funcionamiento de escuelas mu­

nicipales de música y la realización de actividades 

de promoción de la música por corporaciones lo­

cales de La Rioja (se publicarán próximamente). 

Orden n". 18, de 28 de enero de 1998, por la 

que se regula la concesión de subvenciones para la 

realización de actividades organizadas por federa­

ciones y asociaciones de padres de alumnos de 

centros docentes no universitarios. 

Orden n". 20, de 28 de enero de 1998, por la 

que se regula el régimen de sub-venciones en mate­

ria educativa para financiar actividades de forma­

ción del profesorado no universitario, realizadas 

por entidades asociatins del profesorado. 

Orden n". 17, de 28 de enero de 1998, por la 



Núrnero 325 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación General de La Rioja Serie B 

que se regula el régimen de subvenciones para la 

realización de actividades fom1ativas promovidas 

por corporaciones locales y entidades sin fines de 

lucro. 

Por otro lado, la reciente celebración del Congreso 

de Educación en La Rioja, es un ejemplo de que la 

promoción y formación del profesorado riojano son 

cuestiones de máximo interés para el Ejecutivo. 

La gestión y dirección de los centros docentes pro­

pios (Conservatorio Profesional de Música de La Rio­

ja) y de la Residencia Universitaria Santo Domingo 

también son parte importante de las actividades edu­

cativas de esta Consejería. 

A su vez se han fin11ado diversos Convenios de 

promoción educativa con el Ministerio de Educación 

y Cultura y con la Universidad de La Rioja. 

En educación universitaria, la Comunidad Autó­

noma es la Administración competente, en virtud del 

Real Decreto 95/!996, de 26 de enero de 1996 y en 

cmnphmicnto del Estatuto de Autonomía de La Ri(lja, 

aprobado por Ley Orgánica 3/!982, de 9 de junio y 
reformado por Ley Orgánica 3/1994, de 24 de marzo, 

en cuyo Artículo doce. Uno. se atribuye la competen­

cia de desarrollo legislativo y ejecución de la enseñan­

za en toda su extensión, niveles y grados, modalida­

des y especialidades, de acuerdo con el art. 27 de la 

Constitución. 

En el Anexo del mencionado Real Decreto se esta­

blece que "se traspasa a la Comunidad Autónoma de 

La Rioja la Universidad de La Rioja" y que cones­

ponderán a la Comunidad "las funciones y competen­

cias derivadas del Estatuto de Autonomía y las que, 

en malcría de enseñanza superior, atribuye a las Co­

munidades Autónomas la Ley Orgánica 11/1983, de 

25 de agosto, de Reforma Universitaria". 

A su vez, por Decreto 8/!996, de l de marzo, se 

asumieron por la Comunidad Autónoma de La Rioja 

las competencias tTansferidas por el Estado en materia 

de Universidades, quedando atribuidas las funciones, 

servicios y créditos a la Consejería de Educación, 

Cultura. Juventud y Depmies, siendo asignados pos­

teriormente por Orden 41/1996, de 14 de mayo, de la 

Conse¡cría de Educación, Cultura, Juventud y Depor-

tes a la Dirección General de Educación y Cultura, a 

través del Servicio de Gestión Educativa y de Cen­

tros. 

Como consecuencia del desdoblamiento en virtud 

del Decreto 5/1998, de 23 de enero, de la mencionada 

Dirección GeneraL en la Dirección General de Cultura 

y la Dirección General de Educación, se procedió, por 

medio del Decreto 12/1998, de 13 de febrero, a modi­

ficar el Decreto 91/1995, de 13 de octubre, que regu­

laba el ejercicio de competencias administrativas, en 

desarrollo de la Ley 3/1995, de 8 de marzo, de Régi­

men Jurídico del Gobiemo y la Administración Públi­

ca de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para ade­

cuarlo a la nueva estn1ctura orgánica de la Consejería. 

En virtud del Artículo Único del mencionado De­

creto 12/1998, conesponde a la Dirección General de 

Educación, bajo la superior dirección del titular de la 

Consejería y de acuerdo con las directrices emanadas 

del Consejo de Gobierno, "el ejercicio de las fi.mcio­

nes y competencias atribuidas a la Consejería en ma­

teria de Universidades". 

A su vez, otro poderoso instrumento de planifica­

ción ~l ~jecución en materia de educación uniYcrsitaria 

son los propios Presupuestos Generales de la Comu­

nidad, tal y como se pone de manifiesto en el Capitulo 

Tercero del Título ll de la Ley 8/1997, de 22 de di­

ciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja para 1998, se regula el Régi­

men Económico-Financiero de la Universidad de La 

Rioja, siendo la Consejería de Educación, Cultura, 

Jm'ent11d y Deportes, dentro de la autonomía de la que 

gozan las universidades, la receptora de la cuenta ge­

neral de dicha institución y la encargada del libra­

miento por doceavas partes para la financiación de los 

gastos conientcs de la misma. 

A su vez, se enmarcan dentro de esta pregunta par­

lamentaria las ayudas a las Escuelas Universitarias 

adscritas a la U. R. (Trabajo Social y Relaciones La­

borales), la participación en la Linanciación de inver­

siones reales en la U.R. (Complqjo cientifico-tecnoló­

gico, Edificio del Rectorado, etc ... ) y la ca financiación 

y ayudas al Centro Asociado de la UNED en La Rio­

JU. 

Logroño. 11 de marzo de 1998. El Consejero de 
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Desarrollo Autonómico_ Administraciones Públicas y 
Medio Ambiente_ D_ Manuel Arenilla Sácz_ 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica_ 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobiemo al 

expediente de referencia_ 

Expte.: !998L20024, 17 de febrero de 1998, 294. 

Autor: CLAVERO MOLJNA, JUANA (GIU). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRE 

PROGRAMACIÓN, DESARROLLO, EVALUACIÓN E IN­

NOVACIÓN DE ACTIVIDADES EDUCATIVAS, CONCE­

SIÓN Y SEGUIMIENTO DE A YliDAS Y SUIWENCIONES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el arl. 23. le) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI­

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica­

ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 

La Rio_ja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el miiculo 

7 l. La) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA M" del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 19 de marzo de 1998. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito formulada por la Diputada regional Sra. Cla­

vero Molina, calificada por la Mesa con fecha 23 de 

febrero de 1998 y recibida en esta Consejería el 27 de 

febrero de 1998. relativa a programación, desarrollo, 

evaluación e innovación de actividades educativas. 

concesión y seguimiento de ay·udas y subvenciones, 
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tengo a bien remitir la infonnación solicitada, facilita­

da por el Excmo. Sr. Consejero de Educación, Cultu­

ra, Juventud y Deportes, para su traslado a la Diputa­

da regionaL 

Durm1te el ejercicio anterior y el tiempo transcurrí­

do del presente año, se han publicado las siguientes 

ayudas y subvenciones: 

Desarrollo de programas de ím1ovación educati­

va y actil'idades pedagógicas en los centros docen­
tes no universitarios (Orden no 19, de 28-l-98). 

Realización de itinerarios educativos de los cen­

tros docentes no universitarios (Orden n° 2 L de 

28-l-98) 

Concurso de Narrativa "Día de La Rioja 1998" 

(Orden n" 24. de 20-2-98) 

Realización de actividades en el marco de la 

educación de personas adultas (Orden núm. 43, de 

3-12-97). 

Becas para la realización de estudios de perfec­

cionamiento musical en el territorio español y en el 

extranjero para el curso 1997/98 (Orden no 42, de 

3-ll-97). 

Becas para fonnación de personal investigador 

para el curso 1997/98 (Orden no 4 L de 3-11-97) 

Ayudas para la realización de prácticas de di~ 

dáctica del idioma inglés en Inglaterra (Orden n" 

23, de 29-l-98) 

Avudas para el funcionamiento de escuelas mu­

nicipales de música y la realización de actividades 

de promoción de la música por corporaciones lo­

cales de La Rioja (se publicarán próximamente). 

Ordenn" 18, de 28 de enero de 1998, por la que 

se regula la concesión de subvenciones para la 

realización de activ-idades organizadas por federa­

ciones y asociaciones de padres de alumnos de 

centros docentes no universitarios. 
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Orden n" 20, de 28 de enero de 1998, por la que 

se regula el régimen de subvenciones en materia 

educativa para financiar actividades de fonnación 

del profesorado no universitario, realizadas por 

entidades asociativas del profesorado. 

Orden n" 17, de 28 de enero de 1998, por la que 

se regula el régimen de subvenciones para la reali­

zación de actividades fonnativas promovidas por 

corporaciones locales y entidades sin fines de lu­

cro. 

Para la concesión y el seguimiento de todas las 

a;.~rdas y subvenciones es aplicable el art. 81 del Tex­

to Refundido de la Ley General Presupuestaria y el 

D=eto 12/1992, de 2 de abriL regulador del procedi­

miento de concesión y gestión de subvenciones y ayu­

das otorgadas por la Comunidad Autónoma de La 

Rioja, sin perjuicio de lo establecido para cada caso 

en las respectivas Órdenes en lo concemiente a valo­

ración, evaluación, obligaciones de los beneficiarios, 

plazos y responsabilidad por su percepción y uso. 

Por otro lado, la reciente celebración del Congreso 

de Educación en La Rioja, es un ejemplo de la pro­

moción v formación del profesorado riojano. 

En educación universitaria, en el Capítulo Tercero 

del Título Il de la Ley 8/1997, de 22 de diciembre, de 

Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja para 1998, se regula el Régimen 

Económico-Financiero de la Universidad de La Rioja, 

siendo la Consejería de Educación, dentro de la auto­

nomía de la que gozan las uniYersidades, la receptora 

de la cuenta general de dicha institución y la encarga­

da del libramiento por doceavas parles para la finan­

ciación de los gastos corrientes de la misma. 

A su vez, se enmarcan dentro de esta pregunta par­

lamentaria las a0udas a las Escuelas Universitarias 

adscritas a la U.R. (Trabajo Social y Relaciones La­

borales), la participación en la financiación de inver­

siones reales en la U. R. (Complejo cientifico-tecnoló­

gico, Edificio del Rectorado, etc ... ) y la cofinanciación 

y a) udas al Centro Asociado de la UNED en La Rio­

Ja. 

La gestión y dirección de los centros docentes pro­

pios (Conservatorio Profesional de Música de La Río-

ja) y de la Residencia Universitaria Santo Domingo 

también son parte importante de las actividades edu­

cativas de esta Consejería. 

Por último. se han finnado diversos Convenios de 

promoción educativa con el Ministerio de Educación 

y Cultura y con la Universidad de La Rioja. 

Logroño, 11 de marzo de 1998. El Consejero de 

Desarrollo Autonómico, Administraciones Públicas y 
Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sáez. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobiemo al 

expediente de referencia. 

Expte.: 1998L20025, 17 de febrero de 1998, 295. 

Autor: CLA YERO MOLINA, JUANA (GIU). 

PREGl!NTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRE LAS 

ACCIONES DE FOMENTO DE ASOCIACIONES EDUCATI­

VAS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.I.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREG1INTA CON RESPUESTA ESCRI­

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica­

ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 

La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la pnbli­

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7I.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cam1en Las l-leras Pérez­

Caballero. Logroño, 19 de marzo de 199 8. 
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A la Mesa de la Diputación General. 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito fommlada por la Diputada regional Sra. Cla­

vero Malina, calificada por la Mesa con fecha 23 de 

febrero de 1998 y recibida en esta Consejería el 27 de 

febrero de 1998. relativa a acciones de fomento de 

asociaciones educativas, tengo a bien remitir la infor­

mación solicitada, facilitada por el Excmo. Sr. Conse­

jero de Educación, Cultura, Juventud y Deportes, para 

sn traslado a la Diputada regional. 

Uno de los objetivos del Programa de Promoción 

Educativa del Gobierno de La Rioja, desarrollado por 

la Dirección General de Educación, viene constituido 

por la promoción y fomento de actividades de di ver­

sas asociaciones educativas. 

En consecuencia, teniendo en cuenta el objetivo 

propuesto, y de acuerdo con lo dispuesto en el art. 81 

del Texto Reflmdido de la Ley General Presupuestaria 

y en el art. 4' del Decreto 12/1992, de 2 de abriL se 

han publicado diversas Órdenes para fomentar las 

asociaciones educativas, en concreto: 

Orden núm. 18, de 28 de enero de 1998, por la 

que se regula la concesión de subvenciones para la 

reaiización de actividades organizadas por federa­

ciones y asociaciones de padres de alumnos de 

centros docentes no universitarios. 

Orden núm. 20, de 28 de enero de 1998, por la 

que se rct,'1Üa el régimen de subvenciones en mate­
ria educativa para financiar actividades de forma­

ción del profesorado no universitario, realizadas 

por entidades asociativas del profesorado. 

Orden núm. 17, de 28 de enero de J 998, por la 

que se regula el régimen de subvenciones para la 

realización de actividades formativas promovidas 

por corporaciones locales y entidades sin fines de 

lucro. 

Logroño, 11 de marzo de 1998. El Consejero de 

Desarrollo Autonómico. Administraciones Públicas y 

Medio Ambiente. D. Manuel Arenilla Sáez. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobierno al 

expediente de referencia. 

Expte.: 1998L20026, 17 de febrero de 1998,296. 

Autor: CLAVERO MOLINA, JUANA (GIU). 

PREGUNTA CON RESP\ffiSTA ESCRITA, SOBRE LA 

COMPOSICIÓN DE LA DIRECCIÓN Y CRITERIOS DE 

GESTIÓN DE LOS CENTROS DOCENTES PROPIOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI­

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica­

ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 

La Rioja y sn traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Canncn Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 19 de marzo de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito fonnulada por la Diputada regional Sra. Cla­

vero Malina. calificada por la Mesa con fecha 23 de 

febrero de 1998 y recibida en esta Consejería cl27 de 

febrero de 1998, relativa a composición de la Direc­

ción y criterios de gestión de los centros docentes pro­

pios, tengo a bien remitir la información solicitada, 

facilitada por el Excmo. Sr. Consejero de Educación, 

Cultura, Juventud y Deportes, para su traslado a la 

Diputada regional. 

La composición de la dirección del Consenatorio 
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Profesional de Música de La Rioj a está regulada en el 

Reglamento de Régimen lntemo del mismo, aprobado 

por Orden de 13 de octubre de 1994 (B.O.R. de 

11-1 0-1994), una vez aprobado por el Consejo Esco­

lar del Centro, a propuesta de su titular, en su reunión 

del día 18 de marzo de 1994, de acuerdo con lo dis­

puesto en los arts. 42. Lj) y 57.1 de la Ley Orgánica 

8/1985, de 3 de julio, reguladora del Derecho a la 

Educación. 

A su vez, la Orden núm. 59, de 2 7 de noviembre 

de 1996, de la Consejería de Educación, Cultura, Ju­

ventud y Deportes, regula la elección y constitución 

de los Órganos de Gobiemo del Conservatorio Profe­

sional de Música de La Rioja, siendo el Real Decreto 

2732/86, de 24 de diciembre (B.O.E. de 9-í-87), ei 

que establece, con carácter general, el procedimiento v 

los períodos para la elección de los miembros del 

Consejo Escolar 

Por último, la Orden del Ministerio de Educación 

y Cultura, de 12 de junio de 1996, regula la elección y 

prórroga de los órganos unipersonales de gobierno de 

los centros de Enseñanzas Artísticas y Escuelas Ofi­

ciales de Idiomas, en cumplimiento de la Ley Orgáni­

ca 9/1995, de 20 de noviembre, de la Participación, la 

Evaluación y el Gobiemo de los Centros Docentes. 

En cuanto a los criterios de gestión, éstos se basan 

en los principios de eficacia, transparencia y econo­

mía de medios. 

Por otro lado, en virtud del Real Decreto 951!996, 

de 26 de enero de 1996, se traspasaron las funciones 

y servicios del Estado en materia de Universidades, en 

cumplimiento del Estatuto de Autonomía de La Ri~ja, 

aprobado por Ley Orgánica 31!982, de 9 de junio y 

rcfonnado por Ley Orgánica 3/1994, de 24 de marzo, 

en cuyo Artículo doce. Uno., se atribuye la competen­

cia de desarrollo legislativo y ejecución de la enseüan­

za en toda su extensión, niYeles y grados, modalida­

des y especialidades, de acuerdo con el art. 2 7 de la 

Constitución. 

En el Anexo del mencionado Real Decreto se esta­

blece que "se traspasa a la Comunidad Autónoma de 

La Rioja la Universidad de La Rioja" y que corres­

ponderán a la Comunidad "las funciones y competen­

cias derivadas del Estatuto de Autonomía y las que, 

en materia de enseñanza superior, atribuye a las Co­

munidades Autónomas la Ley Orgánica ll/1983, de 

25 de agosto, de Refom1a Universitaria", debiéndose 

estar en lo correspondiente a la dirección y gobiemo 

de la Universidad de La Rioja, a lo contemplado en la 

mencionada nonna. 

A su vez, desde el respeto a la autonomía universi­

taria recogida en la Ley Orgánica ll/1983, de 25 de 

agosto, de Reforma Universitaria y en el Capítulo 

Tercero del Título II de la Ley 8/1997, de 22 de di­

ciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja para 1998, donde se regula el 

Régimen Económico-Financiero de la Universidad de 

La Rioj a, la Consejería de Educación es la receptora 

de la cuenta general de dicha institución y la encarga­

da del libramiento por doceavas partes para la finan­

ciación de los gastos corrientes de la misma. 

En cuanto a los criterios de gestión de la Universi­

dad, el Gobierno de La Rioja cumple con la filosofía 

manifestada en la propia Exposición de Motivos de la 

Ley Orgánica de Refom1a Universitaria, en el sentido 

de que los principios fundamentales "para que la Uni­

versidad pueda rendir a la sociedad lo que tiene dere­

cho a exigir de aquélla son, a saber: calidad docente e 

investigadora" y, en este sentido, la Universidad "de­

be gozar de autonomía para la ordenación de la vida 

académica, pero en justa correspondencia debe asumir 

también el riesgo y las responsabilidades inherentes a 

la facultad de decisión y a la libertad"; entre esas res­

ponsabilidades exigibles desde la Consejería de Edu­

cación, Cultura, Juventud y Deportes, están precisa­

mente la eficacia, la transparencia y la economía de 

medios en la gestión de la Universidad de La Rio}a. 

Logroño, 11 de marzo de 1998. El Consejero de 

Desmrollo Autonómico, Administraciones Públicas y 

Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sáez. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de i 998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobicmo al 

expediente de referencia. 
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Expte.: l998L20027, 17 de febrero de 1998. 297. 

Autor: CLA YERO MOL!NA, JUANA (GIU). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRE LA 

COMPOSICIÓN DE LA DIRECCIÓN Y CRITERIOS DE 

GESTIÓN DE LA RESIDENCIA UNIVERSITARIA SANTO 

DOMINGO. 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad. su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI­

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica­

ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 

La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71.1. a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pércz­

Caballero. Logroño, 19 de marzo de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito fonnulada por la Diputada regional Sra. Cla­

vero Molina. calificada por la Mesa con fecha 23 de 

febrero de 1998 y recibida en esta Cons¡,jería el 27 de 

febrero de !998, relativa a composición de la Direc­

ción y criterios de gestión de la Residencia Universi­

taría Santo Domingo, tengo a bien remitir la informa­

ción solicitada, facilitada por el Excmo. Sr. Consejero 

de Educación, Cultura, Juventud y Deportes, para su 

traslado a la Diputada regionaL 

La Orden de 12 de marzo de 1986 por la que se 

regula el Estatuto de la Residencia Universitaria San­

to Domingo, establece como órgano unipersonal la 

tí gura del Director. 

Los órganos colegiados son: 

a) Consejo de Dirección: Compuesto por el 

Director del Departamento de Educación de la 

Consc:jeria, el Secretario General Técnico de la 

Consejería, el Director de la Residencia Uni­

versitaria v el Presidente del Consejo de Resi­

dentes. 

b) Consejo de Residentes: Compuesto por los 

cinco residentes más votados en la Asamblea 

de Residentes. 

e) Asamblea de Residentes: Máximo órgano de 

representación de los mismos. 

Existe un Reglamento de Régimen Intemo de la 

Residencia de fecha 1 de octubre de 1992, en el que 

se contempla la figura de la directora, cuatro subalter­

nos, un gobemante y un operario. 

La Residencia Universitaria se rige por criterios de 

e!lcacia, transparencia y economía de medios. 

Logrm"ío, 11 de marzo de 1998. El Consejero de 

Desarrollo Autonómico, Administraciones Públicas y 

Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sáez. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del Consejo de Gobiemo al 

expediente de referencia. 

Expte.: l998L20028, 17 de febrero de 1998, 298. 

Autor: CLA YERO MOL!NA. nJANA (GJU). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. SOBRE HIN­

ClONES ATR!B1ffi)AS A LA CONSE.illRÍA DE EDUCA­

CIÓN EN MATERIA UNIV1cRSITARIA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la compctcncía reconocí­

da en el art. 23.le) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
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CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPlillST A ESCR!­

T A admitiéndola a trámite, y ordenando su publica­

ción en el Boletín Oficial de la Diputación General de 

La Rioja y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

71.1. a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroüo, 19 de marzo de 1998. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito formulada por la Diputada regional Sra. Cla­

vero Malina, calificada por la Mesa con fecha 23 de 

febrero de 1998 v recibida en esta Consejería el 27 de 

febrero de 1998, relativa a funciones atribuidas a la 

Consejería de Educación en materia universitaria, ten­

go a bien remitir la infonnación solicitada, facilitada 

por el Excmo. Sr. Consejero de Educación. Cultura, 

Juventud v Deportes, para su traslado a la Diputada 

regionaL 

En virtud del Real Decreto 95/1996, de 26 de ene­

ro de 1996, se traspasaron las funciones y servicios 

del Estado en materia de Universidades, en cumpli­

miento del Estatuto de Autonomía de La Rioja, apro­

bado por Ley Orgánica 3/ i 982, de 9 de junio, y refor­

mado por Ley Orgánica 3!1994, de 24 de marzo, en 

cuyo Artículo doce. Uno., se atribuvc la competencia 

de desarrollo legislativo \' ejecución de la enseüanza 

en toda su extensión, niveles y grados, modalidades y 

especialidades, de acuerdo con el art. 27 de la Consti­

tución. 

En el Anexo del mencionado Real Decreto se esta­

blece que ''se traspasa a la Comunidad Autónoma de 

La Rioja la Universidad de La Rioja" y que corres­

ponderán a la Comunidad "las funciones y competen­

cias derivadas del Estatuto de Autonomía y las que, 

en materia de enseüanza superior, alribuve a las Co­

munidades Autónoma la Lev· Orgánica ll/1983, de 

25 de agosto, de Refonna Universitaria'', pudiéndose 

relatar las siguientes: 

a) La creación, supresión, adscripción e inte­

gración, según corresponda, de facultades, es­

cuelas técnicas superiores~ escuelas universita­

rias, institutos universitarios, colegios uniYcrsi­
tarios, así como otros centros universitarios 
cuya creación no corresponda a la Universidad. 

b) La gestión, de acuerdo con los criterios esta-

blecidos por la Administración del Estado de 

las becas y ayudas al estudio universitario co­

rrespondientes a las convocatorias del Ministe­

rio de Educación y Ciencia. 

e) La gestión de las exenciones parciales o lo-

tales del pago de las tasas académicas acorda­

das por el Estado. 

A su vez, sin perjuicio de las fi.mcioncs que corres­

ponden exclusivamente al Estado, es preciso relatar 

las funciones en que han de concurrir la Administra­

ción central y la Comunidad Autónoma de La Rioja: 

"La Comunidad Autónoma de La Rioja facilitará a 

la Administración del Estado información estadística 

sobre el ejercicio de las funciones transferidas, si­

guiendo la metodología existente o la que, en su caso, 

la Administración del Estado establezca, de fonna 

que quede garantizada su coordinación e integración 

con el resto de la infom1ación elaborada sobre las 

mismas materias. Para asegurar la más completa coo­

peración en ia materia se mantendrán bancos de datos 

de personaL centros, recursos. costes y documenta­

ción de utilización conjunta. 

Asimismo para garantizar una prestación homogé­

nea y eficaz del servicio público de la educación que 

pennita corregir las desigualdades o desequilibrios 

que puedm1 producirse, la Comunidad Autónoma faci­

litará a la Administración del Estado la información 

que ésta solicite sobre el funcionamiento del sistema 

educativo en sus aspectos cualitativos y cuantitativos 

v colaborará con la Administración del Estado en las 

actuaciones de seguimiento y evaluación del sistema 

educativo nacional'' 

A su v·ez, por Decreto 8/1996, de l de marzo, se 

asumieron por la Comunidad Autónoma de La Rioja 

las competencias transferidas por el Estado en materia 

de Universidades, quedando atribuidas las funciones, 
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scnicios y créditos a la Consejería de Educación, 

Cultura, Juventud y Deportes, siendo asignados pos­

teriormente por Orden 4l/l996, de 14 de mayo, de la 

Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Depor­

tes a la Dirección General de Educación y Cultura, a 

través del Servicio de Gestión Educativa y de Cen­

tros. 

Como consecuencia del desdoblamiento en virtud 

del Decreto 5/1998, de 23 de enero, de la mencionada 

Dirección General. en la Dirección General de Cultura 

y la Dirección General de Educación, se procedió, por 

medio del Decreto 12/l998, de 13 de febrero, a modi­

ficar el Decreto 9l/í 995, de 13 de octubre, que regu­

laba el ejercicio de competencias administrativas, en 
desarrollo de la Ley 3/1995, de 8 de mar?.o, de Régi­

men Jurídico del Gobiemo y la Administración Públi­

ca de la Comunidad Autónoma de La Rioj a, para ade­

cuarlo a la nueva estmctura orgánica de la Cons(:jería. 

En virtud del Artículo Único del mencionado De­

creto 12/199 8, corresponde a la Dirección General de 

Educación, bajo la superior dirección del titular de la 

Consejería y de acuerdo con las directrices emanadas 

del Consejo de Gobierno, "el ejercicio de las funcio­

nes y competencia atribuidas a la Consejería en mate­

ria de Universidades". 

Logroüo, 11 de marzo de 1998. El Consejero de 

Desarrollo Autonómico, Administraciones Públicas y 

Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sáe?.. 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40127, 12 de marzo de 1998,529. 

Autor: RUBlO MEDRAN O. PABLO (GPS) 

PET!CIOl'll·:S DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

NÚMERO DE MÍmiCOS QUE PRESTAN SUS SER VICIOS 

EN ATENCIÓN PRIMARIA EN LA RED PÜB!.ICA DEL SIS­

TEMA SAN1TARTO EN LA RICJJA (SERVICIO RIOJANO DE 

SALUD). 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICION1<:S DE 11-.'FORMAC!ÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cam1en Las Heras Pérez­

Caballero. Logrm'io, 19 de marzo de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40 128, 12 de mar?.o de 1998. 530. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ.INMACWADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORJVu\CIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

PROGRAMAS DE CREACIÓN DE EMPLEO CONCEDIDOS 

POR LA U .E. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el mt. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PET!C!ONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite,,. disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 
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Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 
dispuesto en el artículo 7Ll.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cam1en Las Hcras Pérez­
Caballcro. Logroño, 19 de marzo de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40129, 12 de marzo de 1998,531. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BffiRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

PROGRAMAS DEL FONDO DE COHESIÓN QUE HAN SI­

DO ESTFMADOS POR LA U .E. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cannen Las Heras Pérez­

Caballero. Logrot1o. 19 de marzo de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40 131, 12 de marzo de 1998, 532. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ" INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

PROGRAMAS DEL OBJETIVO 2, DETALLANDO UNO POR 

UNO, QUE !-JAN SIDO ESTIMADOS POR LA U .E. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí­
da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, sn calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite. y disponiendo que por la Presidencia se di­
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez­
Caballero. Logroño, !9 de marzo de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40130, 12 de marzo de 1998,533. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ. INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INHJRMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DTI'UTADOS. SOLICITANDO 

CONVEN10S Ql.TE SE J-JA Y AN FIRMADO O ESTÉN EN 

TRÁMITE DE FIRMARSE CON EL GOBIERNO DE LA NA­

CIÓN DENTRO DEL PLAN DE D!NAM!ZACIÓN TURÍSTI­

CA NACIONAL 
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ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23 .l. e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONT,:s DE INFORMACIÓN Al. CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cam1cn Las Heras Pérez­

Caballero. Logroüo, 19 de marzo de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40133, 12demarzodc 1998.534. 

Autor: RUBIO MEDRAN O. PABLO (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIFRNO FORM.TJLADAS POR Dll'\JTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE INSPECCIONES EFECTUADAS POR LA 

CONSEJERÍA DE SALUD. CONSUMO Y BIFNESTAR SO­

CIAL DEL GOBfERNO DE LA RIOJA A COMUNIDADES 

TERAPictJTICAS EN EL ÁMBITO DE LA COMUNlDAD 

AUTÓNOMA DE LA R!O.TA DESDE JULIO DE 1995 HASTA 

ENERO DE 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en c¡ercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23 l. e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda. por unanimidad, su calificación como 
PET!C:JONES DE !1'<1'0RMAC:IÓN AL CONSEJO DE GO­

B!ERNO FORM.TJJ.ADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

r~ia al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cannen Las Heras Pércz­

Caballero. Logroño, 19 de marzo de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expíe.: 1998L40134, 12 de marzo de 1998,535. 

Autor: RrilliO MEDRANO, PABLO (GPS) 

PETICIOJ\'ES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIFRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ACTIVIDADES DESARROLLADAS POR EL 

GOBIERNO DE LA RIOJA EN 1997 CON MOTIVO DEL 

AÑO EUROPEO CONTRA EL RACISMO Y LA XENOFO­

BIA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23 .l. e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETIC!OJ\'ES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

B!ERNO FORM.TJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el mtículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las !-leras Pércz­

Caballero. Logroño, 19 de marzo de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998. ha adoptado 
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sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40132, 13 de marzo de \998,537. 

Autor: CLAVERO MOL!NA, JUANA (GIU). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

PRESUPUESTO DESGLOSADO DE LAS DIFERENTES AC­

TIVIDADES RELACIONADAS CON EL DÍA 8 DE MARZO, 

DÍA DE LA MUJER TRABAJADORA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.\.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Hcras Pérez­

Caballero. Logroño, 19 dc marzo de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: l998L40089, 9 de febrero de 1998,238. 

Autor: GONZÁ!.Eí'. DE I.FGARRA. lvTIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORM\J1ADAS POR DIPUTADOS. EN J.A CUAL 

SE SOLICITÓ COPIA DE LA ENCUESTA DE OPINIÓN EN-

CARGADA POR LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CUL­

TURA, JUVENTUD Y DEPORTES D!RIGmA A LOS JÓVE­

NES RIOJANOS. PARA MANTI''ESTAR SU OPIN1ÓN SOBRE 

SU PARTICIPACIÓN EN LAS ACTIVIDADES DEL PRO­

GRAMA "RIOJA JOVEN" VERANO 1997. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara y de confonnidad con lo dispuesto en el art. 9 .l 

del mismo texto nonnativo, ha acordado tramitar la 

doctm1entación remitida por el Consejo de Gobiemo y 

su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PREsmENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez­

Caballcro. Logrm'ío, 19 de marzo de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: l998L40!04, 12 de febrero de 1998,284. 

Autor: GONZÁJ .. EZ DE LEGARRA, MTGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIOI'-.'ES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BlERNCl FORMlJT"ADAS POR DIPUTADOS. EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ COPIA DE LA ÚLTIMA RELACIÓN DE PRO­

FESORADO Y PROGRAMACIÓN DEL CURSO ACADiiMI­

CO 97:98 DE CADA l!NA DE LAS ESClml.AS DE ANIMA­

CIÓN INFANTIL Y .TUVENTI" DE TIEMPO LIBRE DE LA 

COM\JmDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.1 e) del vigente Rcglmncnto de In Ca-
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mara y de confonnidad con lo dispuesto en el mi. 9. 1 

del mismo texto nonnativo, ha acordado trmnitar la 
documentación remitida por el Consejo de Gobierno y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el articulo 71.\.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 19 de marzo de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 16 de marzo de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 
de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1998L40109, 19 de febrero de 1998.320. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M" ANTONIA (GPS). 
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PETICIONliS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ RELACIÓN DE CONTRAPRESTACIONES 

OBTENIDAS POR LA CONSEJERÍA DE CULTURA EN 

EJECUCIÓN DEL CONVENIO Y LA ADEt.'DA, FIRMADOS 

CON "NI.IEVA PLAZA DE TOROS DE LOGROÑO, SA" Y 

"COMPAf;'ÍA MARTÍNEZFLAMAR!QUE, SA". DURANTE 

SU VIGENCIA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­
da en el mt. 23.\.c) del vigente Reglamento de la Cá­

mara y de confonnidad con lo dispuesto en el art. 9.1 

del misn1o texto normativo, ha acordado tramitar la 
documentación remitida por el Consejo de Gobierno y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Canncn Las Heras Pérez­
Caballcro. Logroño, 19 de mm·zo de 1998. 
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BOLETÍN OFICIAL DE LA 
DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 

HOJA 
DE SUSCRIPCIÓN 

Nombre .. 

Dirección 

Teléfono 

D. P. 

Ciudad. 

Provincia 

Deseo suscribirme allloletin Oficial de la Dtputación General de La Rio;a, según las 
condiciones estipuladas. 

a 

Forma de pago: 

de de 19 
Firmado. 

Transferencia o ingreso en la cuenta corriente de la Caja de Ahonos de L.a Rioja núm. 
2037.0070.78.0101566628, o giro postal dingido a DiputaC!Ón General de La Riop. C/ Marqués de San 
Nicolás lll 2600 l LOGROÑO (La RioJa). 

Precio de suscripción: Anua15.000 Ptas. Número suelto lOO Ptas. 

Nota: 
La suscripción es anual y por años naturales, fínalizando el período de suscripción el 3 1 de diciembre 

de cada año. A la rcmi::>ión del justiilcante de pago se procederá a los cm·ios. 
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DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RlOJA 
SUSCRIPCIONES A LAS PUBLICACIONES OFICIALES 
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